

潘庄小学与潘南小学合班并校

张店取消最后一所村办学校

本报7月18日讯(见习记者 姜斌) 18日,张店区最后一所村办学校张店区潘庄小学与张店区潘南小学合班并校。张店区自此告别村办学校时代,实现了全区办事处学校区属直管。

据悉,张店区潘庄小学与张店区潘南小学合班并

校成为潘南小学的北校区,两校实行分体办学,自主管理。在师资配备、设施装备方面潘南小学对北校区给予最大的资金支持,两校区之间定期人员交流互动,从此潘庄社区的孩子将享受到更加优质均衡的义务教育。

“两校的合并不仅拉近了与城区小学的距离,改善了我们学校很多不利的因素,让我们有了更多的资金投入和更好的管理经验。”据原潘庄小学校长李光明介绍,往年片区内招生,也就是120人左右,今年截至目前,仅预报名的就有170

多人。据了解,近年来办事处学校一直处在教育链条最薄弱的一环,张店区原有4所办事处学校。这些学校大多属于占地狭小、校舍陈旧、条件薄弱的“麻雀学校”,离规范化学校标准相差甚远,办学质量更是无从

谈起。近年来,张店区委、区政府将整合优化教育资源,促进区域内教育优质均衡发展作为一项重要工作来抓,分步撤并部分规模小、不能很好适应社会发展和群众需求的学校。

据张店区教育局肖科

长介绍,办事处学校合班并校之后,并入学校的名校效应、管理经验和师资优势等得到充分发挥,同时,学校空间设施布局进一步优化,办学规模、办学质量得到进一步提升,迅速满足了人民群众对优质教育资源的需求。



“油”路

18日凌晨4点,在桓台县境内205国道61.4km+010m处,一辆载着润滑油的货车沿着柳泉北路自北向南行驶,与在G205国道上一辆自西向东行驶的货车相撞。现场散落了许多油桶,流出来的油污染了该路口约4000m²的路面。

本报记者 罗静 通讯员 高玉霞 徐国铭 摄影报道

小型电动机扫车
落户博山

本报7月18日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 魏爱国 刘栋伯) 近日,淄博首辆小型电动机扫车落户博山,进入试验阶段。据悉,将来还将增添3辆,主要用于主要路段、人行道等地段吸扫。

博山区市政环卫局介绍,此类小型电动机扫车将在主要地段吸扫灰尘、瓜果皮核等杂物。由于城区路网复杂,商业街、小街巷等人流量大、垃圾多,配备大型机扫车辆反而无法进入,长期以来成为影响城区环境卫生的大难题。

针对这种情况,博山区市政环卫局率先引进了小型电动机扫车,在西冶街等繁华路段和小街巷进行试运行。既满足了小街巷、商业街扫保要求,又解决了清晨大型车辆噪声扰民的问题。

消防群发短信
提醒市民防骗

本报7月18日讯(记者 王亚男 通讯员 张宗宏) “临淄消防温馨提示:近期,有不法单位和个人冒用临淄公安消防机构,消防安全委员会领导和工作人员名义推销消防书籍和消防培训,请勿上当,详询96119”。

这是临淄公安消防大队针对接到的报警询问电话,与区移动公司、联通公司联动向广大群众发出的提示短信。短信及时提醒社会各单位对诈骗行为要倍加警惕,严防受骗上当。短信发出后五天,大队96119火灾隐患举报电话就受理群众咨询电话10余个,咨询问题20余个。

张店区中医院一日“贴敷”2000人

三伏天贴敷火爆,医生提醒贴敷治疗应理性选择

本报7月18日讯(见习记者 樊伟宏) 18日,是入伏第一天,与炎热的天气相比,市民“贴敷”的势头更为火热,据悉,仅18日当天,张店区中医院便接待了2000多人前来贴敷。

张店区中医院针灸推拿科刘向阳主任介绍,贴敷是中国传统医学的一个重要特色,就是利用夏季气温高,机体阳

气充沛的有利时机,调整人体的阴阳平衡,使一些宿疾得以恢复,达到调节脏腑的作用。“因为患有哮喘病,总需要住院,做了贴敷后疗效不错,这是我第五年来‘冬病夏治’了”一位70多岁的刘大爷说到。

不过,对于蜂拥而至的市民,刘主任介绍,因为人的皮肤耐受性有差异,所以贴敷也

需要理性选择,有过敏体质、发热、糖尿病、支气管扩张、活动性肺结核、孕妇、阴虚体质的人都不能进行贴敷治疗。

“如果发现自己出现过敏或身体不适的症状,应尽快将身上的药物清除即可”刘主任介绍,贴敷后3-5天内不要吃海鲜、鱼、羊肉、狗肉和辛辣食物。

便民小贴士

据医生介绍,今年适合贴敷的时间分别为7月18号、7月28号、8月7号,选择合适的时间会达到更好的治疗效果,希望市民选对治疗时间高效治疗。

周村九州五金建材商行丢失税务登记证副本,号码:370306196610071048C0,声明作废。

周村金洋制钉厂丢失组织机构代码证正本、副本及公共信息IC卡,号码:731735342,声明作废。